

SK

## Z čoho sú vyrobené dlaždice/panely?

Samolepiace nástenné a podlahové dlaždice alebo panely sú vyrobené z vysoko kvalitného vinylového materiálu s hrúbkou 1,1 mm, vystuženého PES sieťou a lepidlom. Samolepiaca vrstva je pokrytá ochrannou fóliou. Tieto produkty sú vysoko odolné voči napínaniu, trhaniu a ohýbaniu. Syntetické vlákno, z ktorého sú vyrobené, zabraňuje hromadeniu mikroorganizmov a baktérií, čo ich robí hygienickými a trvácny.

## Pred začiatkom montáže

Pred aplikáciou vinylových produktov na stenu alebo podlahu je potrebné správne pripraviť povrch. Odstráňte všetky nerovnosti a dôkladne povrch vyčistite (napríklad od zvyškov lepidla) a odmastite. Montáž by sa mala vykonávať na čistej a suchej ploche. Vyplňte všetky nerovnosti a diery väčšie ako 0,5 mm, inak sa môžu prejaviť na štruktúre aplikovaného materiálu. **Tipy:** **1.** Pri montáži na keramické dlaždice dbajte na to, aby škáry neboli širšie ako 2 mm. Širšie škáry je potrebné vyplniť a zarovnať. **2.** Ak sa produkty montujú za plynovým sporákom, zachovajte minimálny odstup 20 cm od horáka. **3.** Teplota miestnosti počas montáže by mala byť aspoň +10°C.

## Aplikácia samolepiacich vinylových dlaždíc a panelov:

**1.** Rozložte vinylové dlaždice alebo panely na bezpečné miesto a skontrolujte zladenie vzoru. Uistite sa, že produkt zodpovedá objednávke a nemá žiadne vady. V prípade poškodení nás okamžite kontaktujte e-mailom alebo telefonicky. **2.** Pred montážou odstráňte ochrannú fóliu zo zadnej strany produktu. Zarovnajete dlaždicu alebo panel na povrchu a pevne ju pritlačte, pričom venujte osobitnú pozornosť okrajom. Ďalšie diely inštalujte bez ponechania medzier a presne prispôbte vzor. Ak je to potrebné, použite na orezanie materiálu nožik. **3. Poznámka!** Lepidlo dosiahne maximálnu príľnavosť po 24 hodinách. Počas tejto doby nepoužívajte nainštalované produkty (nechodiť po nich, nečistiť ich atď.).

**Ako čistiť dlaždice a panely?** Na čistenie vinylových dlaždíc a panelov sa odporúča používať vlhkú handričku a jemné čistiace prostriedky, aby si dlho zachovali svoj vzhľad!

## DÔLEŽITÉ! Dodržiavajte opatrenia pri používaní tohto produktu.

Produkt je vyrobený z vinylu – zaobchádzajte s ním opatrne, aby ste predišli poškodeniu počas montáže a používania. Neumiestňujte produkt na miesta vystavené priamemu kontaktu s ohňom. Držte mimo dosahu detí – hrozí riziko udusenía malými časťami alebo ochrannou fóliou. V prípade poškodenia materiálu (napr. roztrhnutia, prasklín) okamžite prestaňte produkt používať a bezpečne ho zlikvidujte. Nedodržiavanie týchto odporúčaní môže viesť k poškodeniu produktu alebo zraneniam.

